
Jak všechna zvířata z Večernice jela do Itálie 

 Lvi, tygři, hadi, opice a ptáci i ostatní jejich kamarádi se rozhodli, že pojedou do Itálie. Vzali si 

na to dovolenou z chráněných dílen a zabalili si 

obrovské kufry. Jeli luxusním autobusem celý den a 

celou noc. Najednou se ozval tygr Hříva a povídá: 

“To nám to tedy krásně začíná. Měl bych trochu 

toho řidiče povzbudit, jede jako ponocný a já se 

těším na mořskou koupel jako divý“. Had Dlouhán 

to slyšel také a řekl: „ Já ti poradím jak na to. 

Podrbej ho na chocholce a uvidíš, co bude dělat“. 

Slyšela to i opička Evženie a povídá: „Já mu také 

zpříjemním cestu. Ukážu mu banán a řeknu mu, že 

je dobrým lékem proti únavě i za volantem, zvyšuje 

výkon při šlapání na pedály a bdělost řidiče“. Zatím 

však zůstalo jen u nápadů našich přátel. Cesta cizinou utíkala, za okny autobusu se míhala krajina 

známá i méně známá, někdy nebylo vůbec nic vidět jen blikající světla od protijedoucích aut a 

vzdálených domů kolem silnic. Kola polykala kilometry, motor vrněl a uspával cestující. I naši přátelé 

na tom nebyli jinak. Někteří pospávali i s otevřenou pusou, jak chtěli řidiče slovem povzbudit, ale 

zadřímli v půlce věty. V tomto cestovním tichu řidiče napadlo pustit film na videu pro ty, co nespali a 

viditelně se nudili a šustili pytlíky s jídlem. Pták Pierot vedle řidiče povídá: „To bude zase binec, kdo to 

má uklízet?“ Lev Hříva se probral a povídá: „Já mám nápad ať je tu trochu živo. Prokousnu ovladač na 

to zpropadené video, ten film totiž nestojí za nic. Bude to vypadat jako porucha elektriky a řidič bude 

muset zastavit. Tak se aspoň trochu protáhneme.“. Jak řekl, tak také vykonal. Ozvalo se krátké 

zaprskání, video zhaslo, motor škytl a v autobuse začala panika. Řidič zastavil a všichni cestující se 

vyvalili ven s radostným pokřikem. I had Dlouhán se právě doplazil k zadní pneumatice a volá: „Pane 

řidiči, máme píchlou pravou zadní, máte rezervu? Pomůžeme vám!“ Řidič volá již od zadní 

pneumatiky: „Ne, raději ne, nebude to dlouho trvat, zatím si dojděte na WC, protáhněte se, napijte se, 

já to zvládnu sám“ Asi po 30 minutách bylo vše připraveno tak, aby se mohlo pokračovat v cestě do 

letoviska v Itálii. Po příjezdu na místo, ubytování přátelé vyrazili na nedalekou pláž, protože už se jim 

nechtělo spát. Rozložili deky na písku a had Dlouhán se zeptal: “Přátelé nepotřebuje někdo z vás 

namazat, než si půjdeme zaplavat? Mám dobrý krém s ochranným filtrem. Já sám ho totiž 

nepotřebuji, namazal jsem se pro jistotu s předstihem ještě v autobuse.“ Tygr Hříva mu odpověděl: 

„Ty ses zbláznil, to já se před plaváním nikdy ne/mažu ještě bych pak dostal křeč.“ Pták Pierot na to 

zareagoval a zvolal, až se mu chocholka roztřásla: „Přátelé to je dobrý nápad, mám tu také něco 

dobrého z naší vzdálené domoviny. Hodí se to sem, je to pro námořníky, jako jsme m!“ Na to 

zareagovala i opička Evženie: „No přátelé, ještě že vás mám, já jsem si nic nevzala, žádné mazadlo. 

Ale jak jsem někde četla, tak to mazání je dobré na naše hlavy, tělo a vůbec pro zdraví. Tak Cincin a do 

vody, jde se plavat máme přece krásnou dovolenou!!“  
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